
--1--

PULSO CIUDADANO
(indicadores selectos de opinión pública)

Julio de 2005

NÚM.

15
NÚM.

1515

Este documento está disponible en: www.diputados.gob.mx/cesop



--2--



--3--

P R E S E N T A C I Ó N

El objetivo de este documento es ofrecer a los señores Diputados y al personal técnico de esta 
Cámara, los indicadores de opinión ciudadana más recientes, por su valor intrínseco o por formar 
parte de la agenda legislativa. Los temas incluidos tienen el propósito de enriquecer el debate 
legislativo al documentar las prioridades y demandas de los ciudadanos. Sólo se incluyen datos 
de las diversas empresas o instituciones que son reconocidas por su rigor metodológico y 
confiabilidad.

La información no es generada por el CESOP, sino por las instituciones y agencias encuestadoras 
que en cada caso se citan como fuente. 

Pulso ciudadano ofrece los resultados más relevantes y da a conocer el acervo documental que, 
sobre estos temas, está disponible en el área de Opinión Pública de este Centro de Estudios. 
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VOTO DE LOS MEXICANOS EN EL EXTRANJERO 

En su opinión, ¿las autoridades electorales en México…?

Telefónica
Nacional

30 de mayo de 2005

6%
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50%

49%

46%
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Tienen el tiempo necesario
para organizar el voto de

mexicanos en el extranjero

No tiene el tiempo
necesario

Ns/Nc

Cámara de Diputados aprueba voto mexicanos extranjero 24/02/05
Cámara de Diputados aprueba dar voto a mexicanos en el extranjero 02/06/05

Persiste el consenso a favor de que los ciudadanos mexicanos que radican fuera del país participen en los comicios (acuerdo
64%). No obstante, persisten las dudas respecto a la capacidad de las autoridades electorales mexicanas para llevarlo a cabo (no 
tiene capacidad 55%)

También persisten las dudas de que las autoridades electorales puedan garantizar el respeto y transparencia en el manejo de los
votos emitidos fuera del país (no están en condiciones aumenta de 54% en febrero a 66%)

Fuente: Acontecer Nacional y Opinión Pública, BGC Beltrán y Asociados, mayo de 2005.       
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Recientemente algunos diputados presentaron una propuesta para que la muerte asistida o eutanasia 
fuera legalizada en nuestro país, esta posibilidad sería contemplada en los casos de los pacientes con 
enfermedades terminales que junto con sus familiares dieran su aprobación. Por lo que usted sabe al 

respecto, ¿estaría de acuerdo o en desacuerdo con que se legalizara la muerte asistida en México?

100%2%42.2%55.8%TODOS

100%1.9%33%65.1%Universidad y más

100%1.1%42.3%56.6%Secundaria y preparatoria

100%5.7%59.7%34.6%Ninguno y primaria

Escolaridad

100%2.6%55.6%41.8%50 y más años

100%2.6%43.7%53.7%30-49 años

100%1.1%32.1%66.8%18-29 años

Edad

100%2%43.8%54.2%Mujer

100%2%40.4%57.6%Hombre

Sexo

TotalNs/ NcDesacuerdo/ En parteAcuerdo/ En parte

Fuente: Consulta Mitofsky, junio de 2005.

Telefónica
Nacional

14 de mayo de 2005

LOS TEMAS CONTROVERSIALES
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En México el aborto está permitido en los casos de violación y cuando está en riesgo la vida de la madre, 
sin embargo algunos grupos han solicitado que la mujer pueda decidir libremente sobre este tema, por lo 
que sabe respecto a este tema, ¿usted estaría de acuerdo o en desacuerdo con que se legalizara el aborto 

en nuestro país?

LOS TEMAS CONTROVERSIALES

Fuente: Consulta Mitofsky, junio de 2005.

Telefónica
Nacional

14 de mayo de 2005

100%1.2%54.6%44.2%TODOS

100%1.5%46.7%51.8%Universidad y más

100%0.3%54.8%44.9%Secundaria y preparatoria

100%3.5%69.2%27.3%Ninguno y primaria

Escolaridad

100%1.7%61.6%36.7%50 y más años

100%1.5%54.8%43.7%30-49 años

100%0.6%49.8%49.6%18-29 años

Edad

100%1.3%57.8%40.9%Mujer

100%1.1%51%47.9%Hombre

Sexo

TotalNs/ NcDesacuerdo/ En parteAcuerdo/ En parte
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Últimamente en México se ha discutido la posibilidad de crear leyes para legalizar algunas drogas como 
la marihuana, por lo que sabe respecto a este tema, ¿usted estaría de acuerdo o en desacuerdo con que 

se legalizaran algunas drogas como la marihuana?

LOS TEMAS CONTROVERSIALES

Fuente: Consulta Mitofsky, junio de 2005.

Telefónica
Nacional

14 de mayo de 2005

100%1.1%77.3%21.6%TODOS

100%2.2%65.6%32.2%Universidad y más

100%082.3%17.7%Secundaria y preparatoria

100%2.5%84.7%12.8%Ninguno y primaria

ESCOLARIDAD

100%3.4%83.8%12.8%50 y más años

100%0.8%74.6%24.6%30-49 años

100%076.2%23.8%18-29 años

EDAD

100%0.4%82.4%17.2%Mujer

100%1.8%71.8%26.4%Hombre

SEXO

TotalNs/ NcDesacuerdo/ En parteAcuerdo/ En parte
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Los grupos homosexuales y lésbicos  de nuestro país han exigido el derecho a poder casarse igual que 
las parejas heterosexuales lo que permitiría tener mayores derechos como heredar bienes y asegurarse. 

Por lo que usted piensa de este tema, ¿estaría de acuerdo o en desacuerdo con que se legalizara el 
matrimonio entre homosexuales en nuestro país?

LOS TEMAS CONTROVERSIALES

Fuente: Consulta Mitofsky, junio de 2005.

Telefónica
Nacional

14 de mayo de 2005

100%3.4%60.1%36.5%TODOS

100%3.6%57.2%39.2%Universidad y más

100%2.6%57.6%39.8%Secundaria y preparatoria

100%5.7%73.6%20.7%Ninguno y primaria

ESCOLARIDAD

100%4.3%76.1%19.6%50 y más años

100%4.1%62.7%33.2%30-49 años

100%2.0%47.2%50.8%18-29 años

EDAD

100%4.3%59.8%35.9%Mujer

100%2.3%60.5%37.2%Hombre

SEXO

TotalNs/ NcDesacuerdo/ En parteAcuerdo/ En parte
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EVALUACIÓN DE LA ECONOMÍA 
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¿Usted considera que la situación económica del país es mejor, peor o igual que hace un año?

PERCEPCIÓN SOBRE LA SITUACIÓN ECONÓMICA 

Fuente: Acontecer Nacional y Opinión Pública, BGC Beltrán y Asociados, mayo de 2005.       
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La percepción favorable de la situación económica del país registra una estrepitosa caída. Disminuye significativamente la opinión 
de que la situación económica del país es mejor, la mitad de los entrevistados considera que la situación es peor y lo atribuye a la 
falta de empleo y aumento de precio. 43% continúa pensando que actualmente es mala época para hacer compras de bienes de 
consumo duradero como artículos grandes para el hogar. 

El pesimismo por la situación actual contagia a las expectativas de mejoría a futuro. Así, aumenta 10 puntos la opinión de que la 
situación económica del país en el 2006 será peor (será peor/ igual de mal 45%) en tanto que 40% opina que la situación será mejor/ 
igual de bien. La percepción desfavorable se atribuye, principalmente a la percepción del desempleo, alza de precios, bajos salarios
y a las próximas elecciones para el 2006 (10%)
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Comparada con el año anterior, ¿cómo cree que está la situación económica del país 
actualmente, mejor o peor?

Fuente: Consulta Mitofsky, mayo de 2005.

Vivienda
Nacional

15-23 de mayo de 2005
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PERCEPCIÓN SOBRE LA SITUACIÓN ECONÓMICA 
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SEGURIDAD PÚBLICA Y JUSTICIA 
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Dígame, desde que Vicente Fox es Presidente, ¿usted cree que la delincuencia en el país ha 
aumentado o ha disminuido?

Fuente: Acontecer Nacional y Opinión Pública, BGC Beltrán y Asociados, mayo de 2005.   

Telefónica
Nacional

26 de mayo de 2005

PERCEPCIÓN DE LA INSEGURIDAD
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*Anteriormente se preguntó por el 
expresidente Zedillo     

Más de la mitad de la población percibe que la delincuencia en el país ha aumentado. Este porcentaje se ubica en los niveles más 
altos registrados en lo que va del sexenio.

En el contraste con lo que ocurría el sexenio pasado, 61% de los entrevistados cree que el narcotráfico es mayor que entonces. 
59% cree que respecto al sexenio anterior, ha aumentado el secuestro, 75% cree que se han incrementado las fugas de reos y 78% 
que ha aumentado el ajuste de cuentas entre bandas de delincuentes.
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PERCEPCIÓN DE LA INSEGURIDAD

Fuente: Carta Paramétrica, Parametría, junio de 2005.

Vivienda
Nacional

25-28 de febrero de 2005

¿Usted considera que vivir en el estado donde vive es…?

2%

9%

22%

16%

51%
Algo Seguro

Muy Seguro

Poco Seguro

Nada Seguro

Ns/ Nc

Seguro 67%

Inseguro 31%
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PERCEPCIÓN DE LA INSEGURIDAD

Fuente: Carta Paramétrica, Parametría, junio de 2005.

Vivienda
Nacional

25-28 de febrero de 2005

Cuando sale de su casa ¿usted sale con 
temor de ser víctima de algún delito?

41%
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¿Usted ha dejado de realizar actividades 
que antes hacía por temor de ser víctima 

de un delito?

26%
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0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

SÍ No Ns/Nc



--21--

PERCEPCIÓN DE LA INSEGURIDAD

Fuente: Carta Paramétrica, Parametría, junio de 2005.

Vivienda
Nacional

25-28 de febrero de 2005

¿Durante los últimos doce meses usted ha 
sido o no victima de algún delito en su 

estado?

No
76%

Sí
21%

Ns/Nc
3%

¿Usted denunció o no el delito?
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En los tres casos, los involucrados fueron liberados de haber cometidos supuestos delitos Nahúm 
Acosta, el Chapito y los hermanos Solís. ¿Por qué cree usted que libraron la acción de la justicia?

IMPARTICIÓN DE JUSTICIA

13%

49%

38%
Porque la PGR no

presentó las pruebas
suficientes al juez

Por otra razón

Ns/Nc

• Prevalece una opinión desfavorable sobre la impartición de justicia en México, 60% de los entrevistados la califica muy 
mala/ mala.

• La opinión de que aumentado el problema de la impunidad e influyentismo de políticos y ricos alcanza el nivel más alto 
desde el sexenio pasado (65%).

• La población se mantiene dividida entre quienes están de acuerdo con la afirmación que el poder judicial trabaja con 
plena independencia del gobierno (45%) y quienes opinan lo contrario (46%).

Fuente: Acontecer Nacional y Opinión Pública, BGC Beltrán y Asociados, junio de 2005.   

Telefónica
Nacional

8 y 9 de junio de 2005
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Con lo que usted sabe, desde que inició, ¿cuáles han sido sus principales resultados?                
Del 64% de enterados del operativo México Seguro

OPERATIVO MÉXICO SEGURO

Fuente: Acontecer Nacional y Opinión Pública, BGC Beltrán y Asociados, junio de 2005.   

Telefónica
Nacional

23 de junio de 2005

5.0%

14%

13%

6%Decomiso de armas

Decomiso de droga

Detenciones

Detención del primo del
Chapo Guzmán, Miguel Ángel

Guzmán alias "el mudo"

Respuestas independientes, no suman 100%

Más de la mitad de los entrevistados se enteró de la puesta en marcha del operativo México Seguro en el país (enterados, 
64%). Los enterados identifican que estos operativos consisten en más policías para combatir la delincuencia, combatir el 
narcotráfico, vigilancia en la calles por militares, revisión de carros, coordinación de la AFI y el ejército para combatir la 
inseguridad, entre otros.

La mitad de los entrevistados considera México Seguro, un programa novedoso (38% cree que es similar a otros 
programas de gobiernos pasados). Prevalece la impresión de que es un programa que sí debilita al crimen organizado 
(63%).
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EVALUACIÓN DEL PODER EJECUTIVO
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Fuente: Consulta Mitofsky, mayo de 2005.

Vivienda
Nacional

15-23 de mayo de 2005

Principal problemas del país 

9.4%16.5%7.4%6.8%4.7%Corrupción

10.4%12.2%18.2%13.4%12.0%La pobreza

16.7%19.2%21.5%27.1%19.9%La crisis económica

17.0%24.9%11.7%15.7%15.9%El desempleo

28.9%10.6%20.1%18.1%16.7%La inseguridad pública

Mayo 05Mayo 04Mayo 03Mayo 02Mayo 01

Sumando “Otras respuestas” y “Ns/ Nc”= 100% 

EVALUACIÓN PRESIDENCIAL  
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En general, ¿está usted de acuerdo o en desacuerdo con la forma de gobernar del 
presidente Vicente Fox?

56.3%55.8%

53.90%

62.4%

55.3%
51.6%53.6%

63.5%

54.4%

59.7%

53.2%

59.4%

44.6%

56.7%

69.7%

50.1%

61.6%
62.9%

36.0%

40.3%

44.8%
43.60%

39.3%

43.2%

37.6%36.4%
33.7%

43.4%42.8%

38.0%

22.9%

30.0%
32.2%

37.6%

46.0%

53.1%

20.0%

40.0%

60.0%

80.0%

Feb-01 May-01 Ago-01 Nov-01 Feb-02 May-02 Ago-02 Nov-02 Feb-03 May-03 Ago-03 Nov-03 Feb-04 May-04 Ago-04 Nov-04 Feb-05 May-05

Acuerdo/ En parte Desacuerdo/ En parte

Fuente: Consulta Mitofsky, mayo de 2005.

Vivienda
Nacional

15-23 de mayo de 2005

EVALUACIÓN PRESIDENCIAL  
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Calificación Promedio

Fuente: Consulta Mitofsky, mayo de 2005.

Vivienda
Nacional

15-23 de mayo de 2005
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EVALUACIÓN PRESIDENCIAL  
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Fuente: Consulta Mitofsky, mayo de 2005.

Vivienda
Nacional

15-23 de mayo de 2005

53.9%62.4%NACIONAL

40.2%41.9%Ciudad de México

51.0%66.8%Sur

56.5%65.7%Centro

65.1%68.9%Norte

REGIÓN DEL PAÍS

43.6%64.6%Universidad y más

52.6%60.4%Preparatoria

57.2%64.6%Secundaria

58.1%63.1%Primaria o menos 

ESCOLARIDAD

55.3%61.8%50 y más años

53.3%61.5%30-49 años

53.7%64.2%18-29 años

EDAD

54.6%63.6%Mujer

53.1%61.2%Hombre

SEXO

May/05Feb/05

Aprobación Presidencial 

EVALUACIÓN PRESIDENCIAL  
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Fuente: Consulta Mitofsky, mayo de 2005.

Vivienda
Nacional

15-23 de mayo de 2005

Reconocimiento del trabajo realizado por áreas de gobierno 

32.9%33.4%39.2%28.0%33.7%Mejorar la situación de la gente que vive en el campo 

15.8%20.3%24.7%19.7%26.6%Disminuir la inflación (alza de precios)

19.6%26.1%31.4%26.7%40.6%Disminuir corrupción

21.8%22.3%26.9%19.3%28.2%Disminuir la pobreza

24.9%24%27.6%25.6%29.7%Crear empleos

26.1%32.9%37.1%44.1%-Aumentar las inversiones extranjeras en México

28%32.5%30.2%29.2%35.7%Combatir la delincuencia

28.8%32.6%33.9%32.4%41.6%Fortalecer la democracia

30.8%37.1%41%42.9%-Aumentar el prestigio internacional de México

44.8%43.6%42.6%36.4%39.2%Mejorar la educación pública

47.0%43.8%38.9%34.5%42.2%Mejorar la atención a la salud

May-05May-04May-03May-02May-01

% De “Mucho” y “Bastante” Trabajo

EVALUACIÓN PRESIDENCIAL  
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Fuente: Consulta Mitofsky, mayo de 2005.

Vivienda
Nacional

15-23 de mayo de 2005

Atributos Personales 

16.3%17.3%La relación con el congreso

16.6%24.9%Combate a la delincuencia 

16.8%23.3%Los asuntos políticos

18.7%25.2%Liderazgo para dirigir al país

19.3%26.5%Capacidad para resolver los problemas

19.6%26.0%Experiencia para gobernar

19.8%24.8%Combate a la pobreza

23.1%24.4%La relación con los gobernadores

28.0%36.7%Preocupación por lo pobres

31.3%40.2%Honradez

34.2%40.6%Tolerancia con quienes lo critican

37.0%45.1%Cercanía con la gente

Mayo 05Febrero  05

Porcentaje de “Bien”
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Fuente: Consulta Mitofsky, mayo de 2005.

Vivienda
Nacional

15-23 de mayo de 2005

¿Usted le cree al  Presidente Vicente Fox?
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¿Usted cree que el gobierno de Vicente Fox tiene las riendas del país o las cosas se están saliendo 
de su control?

Fuente: Consulta Mitofsky, mayo de 2005.
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15-23 de mayo de 2005
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¿Cómo cree que es el rumbo del país con lo que ha hecho Vicente Fox hasta el momento?

Fuente: Consulta Mitofsky, mayo de 2005.

Vivienda
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15-23 de mayo de 2005
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Comparada con  hace un año, ¿diría que la seguridad pública en el estado mejoró, 
empeoró o sigue igual?

Vivienda
Nacional

20-22 de mayo de 2005

29%

19%
23%

25%

Marzo Junio

Mejoró Emperoró

Fuente: Reforma, 1 de Junio de 2005, pp. 1A y  4A.
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Opinión sobre la seguridad por región 

Fuente: Reforma, 1 de Junio de 2005, p. 4A.

Vivienda
Nacional

20-22 de mayo de 2005

+3-318%24%15%27%Sur 

+1-928%18%27%27%Centro

+3-218%35%15%37%Centro Occidente

+15 pts- 4pts31%22%16%26%Norte

EmpeoróMejoróEmpeoróMejoróEmpeoróMejoró

VariaciónJunio 2005Marzo 2005

No se  muestran los porcentajes “Sigue igual” y “No sabe”
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En general, ¿usted aprueba o desaprueba la forma como Vicente Fox está haciendo su trabajo 
como Presidente?

Fuente: Reforma, 1 de Junio de 2005, p. 4A.
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20-22 de mayo de 2005
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Fuente: Reforma, 1 de Junio de 2005, p. 4A.

Vivienda
Nacional

20-22 de mayo de 2005

Del 0 al 10, ¿cómo calificaría al Presidente Fox? 
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¿Cuál es su opinión acerca de la forma como el Presidente Vicente Fox está tratando cada uno 
de los siguientes  asuntos?

Fuente: Reforma, 1 de Junio de 2005, p. 4A.

Vivienda
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20-22 de mayo de 2005
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¿Cuál es su opinión acerca de la forma como el Presidente Vicente Fox está tratando cada uno 
de los siguientes  asuntos?

Fuente: Reforma, 1 de Junio de 2005, p. 4A.

Vivienda
Nacional

20-22 de mayo de 2005
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Fuente: Reforma, 1 de Junio de 2005, p. 4A.

Vivienda
Nacional

20-22 de mayo de 2005

¿Cuándo el Presidente Fox da mensajes a la 
Nación para explicar sus acciones de 

Gobierno, usted qué tanto le cree?
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¿Para usted, el presidente Vicente Fox ha 
demostrado o no ha demostrado capacidad 

para resolver los problemas del país?

¿Aprueba o desaprueba la personalidad de 
Vicente Fox?

EVALUACIÓN PRESIDENCIAL  
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El porcentaje restante  corresponde a la respuesta “Ns/ Nc”.
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Fuente: El Universal, 1 de Julio de 2005, pp. A1 y A9.
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24-27 de junio de 2005
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¿Cuál diría que es el principal problema que 
enfrenta el país en estos momentos?

EVALUACIÓN PRESIDENCIAL  

¿Usted cree que el presidente Fox tiene bajo 
control las cosas en el país o que los 

problemas lo han desbordado? 

29% 28%
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El porcentaje restante corresponde a la respuesta               
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Fuente: El Universal, 1 de Julio de 2005, pp. A1 y A9.
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¿Cómo considera el liderazgo de Vicente Fox 
en la conducción del país: muy fuerte, fuerte, 

débil o muy débil?

EVALUACIÓN PRESIDENCIAL  

¿Para usted, México está progresando, está
estancado o está en retroceso?
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Fuente: El Universal, 1 de Julio de 2005, pp. A1 y A9.

Vivienda
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24-27 de junio de 2005

El porcentaje restante  corresponde a la respuesta “Ns/Nc”. 
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¿Cuál cree usted que ha sido el mayor logro 
del gobierno de Vicente Fox?

EVALUACIÓN PRESIDENCIAL  

¿Su opinión sobre el presidente Fox es 
generalmente favorable o generalmente 

desfavorable?
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Fuente: El Universal, 1 de Julio de 2005, pp. A1 y A9.
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24-27 de junio de 2005

El porcentaje restante  corresponde a la respuesta0” Ns/ Nc”.
Sólo se muestran las respuestas con menciones mayores a 1%
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Comparándola con la opinión que usted tenía 
de Vicente Fox cuando ganó las elecciones, 
¿su opinión actual sobre Vicente Fox es…

ahora que hace cuatro años?

EVALUACIÓN PRESIDENCIAL  

¿Cuál cree usted que ha sido el mayor error 
del gobierno de Vicente Fox?
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Sólo se muestran las respuestas con menciones mayores a 1% El porcentaje restante  corresponde a la respuesta ”Igual” y “Ns/ Nc” 
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De las acciones del gobierno del presidente 
Fox del último mes, ¿cuál es la que le parece la 

más importante?

EVALUACIÓN PRESIDENCIAL  

¿Usted aprueba o desaprueba la forma como 
el presidente Fox está manejando…?
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Fuente: El Universal, 1 de Julio de 2005, pp. A1 y A9.
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El porcentaje restante  corresponde a la respuesta “Ns/ Nc” Sólo se muestran las respuestas con menciones mayores a 1%
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¿En su opinión el presidente Fox dedica su gobierno a atender los problemas más importantes del 
país o se dedica a atender problemas poco importantes?

Atender 
problemas 

poco 
importantes, 

50%

Ns/ Nc, 9%

Atender 
problemas 

más 
importantes, 

41%

Fuente: El Universal, 1 de Julio de 2005, pp. A1 y A9.
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¿Cree que en lo general Vicente Fox ha sido un 
buen Presidente o un mal Presidente?

¿Cree que el PAN ha sido un buen partido o un 
mal partido en el Gobierno federal?

EVALUACIÓN DEL GOBIERNO FEDERAL  

Sin opinión
32%

Buen 
Presidente

42%

Mal 
Presidente

26%

Sin opinión
30%

Buen 
partido

36%

Mal partido
34%

Fuente: Reforma, 2 de Julio de 2005, p. 1A y 5A.

Vivienda
Nacional

25 de junio de 2005
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Después de casi cinco años de Gobierno 
federal del PAN, ¿considera que los panistas 

son…?

¿Cree que cuando concluya el gobierno de 
Vicente Fox, las condiciones del País serán 

mejores o peores que cuando comenzó?

EVALUACIÓN DEL GOBIERNO FEDERAL  

Peores que 
el PRI
11%

Iguales que 
el PRI
55%

Mejores 
que el PRI

28%No sabe
6%

Iguales
22%

Mejores
45% Peores

21%

No sabe
12%

Fuente: Reforma, 2 de Julio de 2005, p. 1A y 5A.

Vivienda
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25 de junio de 2005
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En general, ¿cree que el País va por buen 
camino o por mal camino?

Así votarían los que en el 2000 sufragaron por Fox

EVALUACIÓN DEL GOBIERNO FEDERAL  
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¿Cómo calificaría usted las elecciones en México: limpias o sucias?

CONFIANZA EN LOS PARTIDOS Y EN
LA AUTORIDAD ELECTORAL
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CONFIANZA EN LOS PARTIDOS Y EN
LA AUTORIDAD ELECTORAL

¿Cuánta confianza tiene en…?

Vivienda
Nacional

20-22 de mayo de 2005Fuente: Reforma en Enfoque, núm. 587, junio de 2005, pp. 6
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Si el partido político por el que usted vota estuviese en desacuerdo con la autoridad electoral, 
¿a quién apoyaría?*    

CONFIANZA EN LOS PARTIDOS Y EN
LA AUTORIDAD ELECTORAL

Vivienda
Nacional

20-22 de mayo de 2005

44%
38%

18%

52%

34%

14%

48%

40%

12%

56%

30%

14%

31%

44%

25%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

Población
general

Priístas Panistas Perredistas Independientes

A su partido A la autoridad electoral No sabe

•Esta pregunta corresponde a la encuesta nacional  en vivienda realizada del 18 
al 21 de febrero, a mil 507 mexicanos adultos   

Fuente: Reforma en Enfoque, núm. 587, junio de 2005, pp. 6
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A continuación le mencionaré una serie de instituciones y organizaciones, podría decirme que tanta 
confianza le inspira cada una de ellas: ¿Mucha confianza, algo de confianza, poca confianza o nada de 

confianza?

CONFIANZA EN INSTITUCIONES

78% 76%78%
76%80%

22%
20%

23%
20%

17%
15%

45%

75%

Jun-02 May-03 Ago-03 May-04 Jun-05

Mucha o algo de confianza
Poco o nada de confianza

Fuente: Carta paramétrica, Parametría, 6 de julio de 2005.

Vivienda
Nacional

10-14 de julio de 2005

68% 66%
63%

68%
70%

33%30%31%29%30%

15%

45%

75%

Jun-02 May-03 Ago-03 May-04 Jun-05

Mucha o algo de confianza
Poco o nada de confianza

La Iglesia Católica Los Sacerdotes

Sumando “Ns/ Nc” = 100%

Instituciones de alta confianza



--58--

A continuación le mencionaré una serie de instituciones y organizaciones, podría decirme que tanta 
confianza le inspira cada una de ellas: ¿Mucha confianza, algo de confianza, poca confianza o nada de 

confianza?

Fuente: Carta paramétrica, Parametría, 6 de julio de 2005.

Vivienda
Nacional

10-14 de julio de 2005

CONFIANZA EN INSTITUCIONES

62% 61%

63%

56%

66%

37%

32%

38%

32%30%

15%

45%

75%

Jun-02 May-03 Ago-03 May-04 Jun-05

Mucha o algo de confianza
Poco o nada de confianza

58%
62%

70%

53%
50%

37%

35%

44%
48%

24%

15%

45%

75%

Jun-02 May-03 Ago-03 May-04 Jun-05

Mucha o algo de confianza
Poco o nada de confianza

El Ejército Los noticieros de TV

Sumando “Ns/ Nc” = 100%

Instituciones de alta confianza
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A continuación le mencionaré una serie de instituciones y organizaciones, podría decirme que tanta 
confianza le inspira cada una de ellas: ¿Mucha confianza, algo de confianza, poca confianza o nada de 

confianza?

Fuente: Carta paramétrica, Parametría, 6 de julio de 2005.

Vivienda
Nacional

10-14 de julio de 2005

CONFIANZA EN INSTITUCIONES

43%

60%58%
53%

49%

39%

47%

43%

48%

32%

15%

45%

75%

Jun-02 May-03 Ago-03 May-04 Jun-05

Mucha o algo de confianza
Poco o nada de confianza

49%

59%
64%

51%

47%

40%
43%45%

50%

27%

15%

45%

75%

Jun-02 May-03 Ago-03 May-04 Jun-05

Mucha o algo de confianza
Poco o nada de confianza

Los periódicos Los noticieros de la radio

Sumando “Ns/ Nc” = 100%

Instituciones de mediana confianza
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A continuación le mencionaré una serie de instituciones y organizaciones, podría decirme que tanta 
confianza le inspira cada una de ellas: ¿Mucha confianza, algo de confianza, poca confianza o nada de 

confianza?

Fuente: Carta paramétrica, Parametría, 6 de julio de 2005.

Vivienda
Nacional

10-14 de julio de 2005

CONFIANZA EN INSTITUCIONES

47%

54%
57%

54%
56%

43%41%43%
39%

33%

15%

45%

75%

Jun-02 May-03 Ago-03 May-04 Jun-05

Mucha o algo de confianza
Poco o nada de confianza

40%

51%49%

59%

48%
48%

48%

37%
47%

41%

15%

45%

75%

Jun-02 May-03 Ago-03 May-04 Jun-05

Mucha o algo de confianza
Poco o nada de confianza

La Comisión Nacional de Derechos Humanos El IFE

Sumando “Ns/ Nc” = 100%

Instituciones de mediana confianza
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A continuación le mencionaré una serie de instituciones y organizaciones, podría decirme que tanta 
confianza le inspira cada una de ellas: ¿Mucha confianza, algo de confianza, poca confianza o nada de 

confianza?

Fuente: Carta paramétrica, Parametría, 6 de julio de 2005.

Vivienda
Nacional

10-14 de julio de 2005

CONFIANZA EN INSTITUCIONES

40% 41%

46%

48%47%

57%
55%

49%52%

45%

15%

45%

75%

Jun-02 May-03 Ago-03 May-04 Jun-05

Mucha o algo de confianza
Poco o nada de confianza

22%

34%

24% 26%
30%

62%

65%
68%

64%64%

15%

45%

75%

Jun-02 May-03 Ago-03 May-04 Jun-05

Mucha o algo de confianza
Poco o nada de confianza

La Presidencia de la República Los jueces y magistrados

Sumando “Ns/ Nc” = 100%

Instituciones de baja confianza
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A continuación le mencionaré una serie de instituciones y organizaciones, podría decirme que tanta 
confianza le inspira cada una de ellas: ¿Mucha confianza, algo de confianza, poca confianza o nada de 

confianza?

Fuente: Carta paramétrica, Parametría, 6 de julio de 2005.

Vivienda
Nacional

10-14 de julio de 2005

CONFIANZA EN INSTITUCIONES

25%
28%

22%

30%
27%

68%
65%65%67%68%

15%

45%

75%

Jun-02 May-03 Ago-03 May-04 Jun-05

Mucha o algo de confianza
Poco o nada de confianza

24%
27%25% 26%

28%

70%69%
72%

70%

63%

15%

45%

75%

Jun-02 May-03 Ago-03 May-04 Jun-05

Mucha o algo de confianza
Poco o nada de confianza

La Cámara de Diputados y Senadores Los partidos políticos

Sumando “Ns/ Nc” = 100%

Instituciones de baja confianza
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EVALUACIÓN DEL PODER EJECUTIVOEDUCACIÓN
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Cómo calificaría usted la educación que se imparte 
actualmente en las primarias, ¿cree usted que es 

mejor o peor que la que usted recibió?

LA EDUCACIÓN PRIMARIA

¿Cree usted que en la primaria se deben o no 
impartir clases de RELIGIÓN?

55%

6%
1%

35%

52%

11%

5%

31%

Dic-01 May-05

Mejor Igual de bien Igual de mal Peor

EDUCACIÓN SEXUAL
TOTALNs/ NcNo se debeSí se debe

POLÍTICA
TOTALNs/ NcNo se debeSí se debe

100%1.8%77.2%21%May 05

100%2.2%33%64.8%Nov 02

100%1.6%34.6%63.8%May 05

100%0.2%8.7%91.1%Dic 01

100%0.9%7.7%91.4%Nov 02

100%8.9%8%91.1%May 05

100%1.8%35.5%62.7%Dic 01

100%2.8%69.4%27.8%Nov 02

100%2.7%64.5%32.8%Dic 01

TOTALNs/ NcNo se debeSí se debe

RELIGIÓN

Sumando “Ns/ Nc” = 100%

Fuente: Consulta Mitofsky, junio de 2005.

Telefónica
Nacional

7 de mayo de 2005
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EVALUACIÓN DEL PODER EJECUTIVOCULTURA POLÍTICA 
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CULTURA DE LA LEGALIDAD

Usando una escala que va del 1 al 10, donde 1 significa que no cumple nada con la Ley y 10 
significa que cumple totalmente con la Ley ¿qué tanto cree que…? 

Fuente: Ipsos-Bimsa, mayo de 2005.

Vivienda
Nacional

12-17 de mayo de 2005

7% 18% 74%

28% 37% 34%

31% 38% 30%La gente cumple con la
ley

El gobierno cumple con
la ley

Usted cumple con la ley

No cumple con la ley (1 al 4) Cumplimiento medio (5 y 6) Sí cumple con la ley (7 al 10)

PROMEDIO

5.33

5.46

7.48

Sumando “Ns/ Nc”= 100%
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Ahora piense en este escenario. Si alguien de su familia o un amigo muy cercano cometiera un 
delito y si sólo usted lo supiera. ¿Usted lo denunciaría ante las autoridades o no lo denunciaría?

CULTURA DE LA LEGALIDAD

Fuente: Ipsos-Bimsa, mayo de 2005.

Vivienda
Nacional

12-17 de mayo de 2005

23%22%23%27%No lo 
denunciaría 

61%71%64%56%Sí lo 
denunciaría 

IndependientesPerredistasPriístasPanistas

IDENTIFICACIÓN PARTIDISTA
62%

24%

Sí lo denunciaría No lo denunciaría Sumando “Ns/ Nc”= 100%
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En términos generales, ¿usted considera que en México las leyes son justas o usted considera 
que no son justas?

CULTURA DE LA LEGALIDAD

Fuente: Ipsos-Bimsa, mayo de 2005.

Vivienda
Nacional

12-17 de mayo de 2005

21%

75%

Sí son justas No son justas

76%78%75%72%No son justas 

18%21%21%24%Sí son justas

IndependientesPerredistasPriístasPanistas

IDENTIFICACIÓN PARTIDISTA

Sumando “Ns/ Nc”= 100%
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CULTURA DE LA LEGALIDAD

En términos generales, ¿qué tanto confía usted en el sistema de justicia de nuestro país? 
¿Mucho, algo, poco, nada?

Fuente: Ipsos-Bimsa, mayo de 2005.

Vivienda
Nacional

12-17 de mayo de 2005

32%

66%

Mucho/ Algo Poco/ Nada

71%69%65%58%Poco/ Nada 

27%30%35%41%Mucho/ Algo

IndependientesPerredistasPriístasPanistas

IDENTIFICACIÓN PARTIDISTA

Sumando “Ns/ Nc” = 100%
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Ahora le voy a leer una serie de frases. Dígame si usted está de acuerdo o en desacuerdo con 
cada una de ellas. ¿Mucho o poco?

CULTURA DE LA LEGALIDAD

Fuente: Ipsos-Bimsa, mayo de 2005.

Vivienda
Nacional

12-17 de mayo de 2005

19% 17% 61%

20% 9% 71%

24% 22% 53%

25% 24% 45%

26% 14% 59%

34% 14% 51%

65% 16% 19%

71% 9% 19%Si un delincuente tiene suficiente dinero, puede ser declarado inocente 

En México, las leyes benefician a los delincuentes

Si es acusado de cometer un delito, confía en que será tratado con justicia
por las autoridades

La honestidad y la justicia prevalecen en los juzgados de nuestro país

La Suprema Corte de Justicia de la Nación hace cumplir la Costitución de
manera efectiva

La policía hace un buen trabajo al investigar los delitos

Las leyes en México se aplican a todos por igual

Cuando una persona se declara culpable de cometer algún delito, siempre lo
hace voluntariamente

De acuerdo Ni de acuerdo ni en desacuerdo En desacuerdo

Sumando “Ns/ Nc” = 100%
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DEMOCRACIA EN MÉXICO

¿Cuál de las siguientes posturas se acerca más a su manera de ver la democracia hoy en día?

2%

20%

35%

41%

2%La democracia en México ya está
plenamente consolidada

La democracias mexicana ha
avanzado pero todavía falta mucho

para que se consolide 

México aún está transitando hacia la
democracia

En México todavía no hay
democracia

No sabe

Fuente: Reforma, 2 de Julio de 2005, p. 1A y 5A.

Vivienda
Nacional

25 de junio de 2005
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IMAGEN DE LOS ESTADOS DE LA REPÚBLICA MEXICANA

¿Me podría decir lo nombres de dos Estados de la República en los que le gustaría vivir?                   
( % dos menciones)

10%

8% 8%

5% 5%
4%

4%

3% 3%

Jalisco Nuevo León Veracruz Michoacán Guanajuato Guerrero Morelos Chiapas Yucatán

Vivienda
Nacional

12-17  de mayo de  2005Fuente: Ipsos-Bimsa, junio de 2005.

Sumando “Otros” y “No contestó” = 100%
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IMAGEN DE LOS ESTADOS DE LA REPÚBLICA MEXICANA

Y ahora, ¿me podría decir los nombres de dos Estados de la República en los que NO le gustaría vivir? 
( % dos menciones)

23%

10%

8%
7%

6%
4%

4%
3% 3%

DF Chihuahua Chiapas Estado de
México

Baja
California

Sinaloa Sonora Oaxaca Jalisco

Sumando “Otros” y “No contestó” = 100%

Vivienda
Nacional

12-17  de mayo de  2005Fuente: Ipsos-Bimsa, junio de 2005.
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IMAGEN DE LOS ESTADOS DE LA REPÚBLICA MEXICANA

Fuente: Ipsos-Bimsa, junio de 2005.

¿Usted tiene una imagen muy favorable, algo favorable, algo desfavorable o muy desfavorable de… ?

19% 10% 68%

31% 13% 52%

31% 17% 47%

39% 24% 22%

41% 18% 29%

44% 25% 19%

50% 24% 16%

57% 22% 11%

59% 19% 12%

60% 21% 10%

62% 22% 7%

64% 15% 10%Veracruz

Guanajuato

Michoacán

Jalisco

Nuevo León

Puebla

Oaxaca

Chiapas

Tanaulipas

Chihuahua

Estado de México

Distrito Federal

Muy/ Algo favorable Ni favorable ni desfavorable Muy/ Algo desfavorable

Vivienda
Nacional

12-17  de mayo de  2005
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IMAGEN DE LOS ESTADOS DE LA REPÚBLICA MEXICANA

Pensando en el Estado de… usted ¿lo asocia o 
no lo asocia con OPORTUNIDADES DE 

DESARROLLO PERSONAL?

48%

48%

50%

53%

54%

61%Jalisco

Veracruz

Guanajuato

DF

México

Puebla

Pensando en el Estado de… usted ¿lo asocia o 
no lo asocia con DELINCUENCIA?

37%

37%

38%

55%

81%

82%DF

México

Jalisco

Puebla

Guanajuato

Veracruz

Vivienda
Nacional

12-17  de mayo de  2005Fuente: Ipsos-Bimsa, junio de 2005.
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IMAGEN DE LOS ESTADOS DE LA REPÚBLICA MEXICANA

Pensando en el Estado de… usted ¿lo asocia o 
no lo asocia con BUEN GOBIERNO?

33%

36%

36%

42%

45%

48%Veracruz

Jalisco

Guanajuato

DF

Puebla

México

Independientemente de que usted esté
planeando o no esté planeando viajar a algún 

Estado o ciudad de la República, ¿Cuál Estados 
o ciudad le gustaría más visitar?

4%

4%

4%

5%

8%

9%

9%

10%Jalisco

Quintana Roo

Guerrero

Veracruz

Guanajuato

Nuevo León

Chiapas

Yucatán

Sumando “Otros” y “No contestó” = 100%

Vivienda
Nacional

12-17  de mayo de  2005Fuente: Ipsos-Bimsa, junio de 2005.
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MÉXICO EN EL MUNDO
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¿Con qué frecuencia confía usted en lo que hace el Gobierno Federal?

CONFIANZA EN EL GOBIERNO 

Vivienda
Nacional

25-28 de febrero de 2005Fuente: Carta Paramétrica, Parametría, junio de 2005.

Estadounidenses

56%

44%

51%

44%

0%

0%

5%
Siempre

Casi siempre

Algunas veces

Nunca

Ns/Nc

18%

51%

23%

5%

3%
Siempre

Casi siempre

Algunas veces

Nunca

Ns/Nc

Mexicanos

21%

74%

Encuesta realizada en
Estados Unidos en 2002

1,811 encuestados
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¿Usted considera que el gobierno es conducido para beneficio de algunos cuantos o 
para el beneficio de toda la gente?

CONFIANZA EN EL GOBIERNO 

Fuente: Carta Paramétrica, Parametría, junio de 2005.

Vivienda
Nacional

25-28 de febrero de 2005

2%

50%

48%
Para el

beneficio de
algunos
cuantos

Para el
beneficio de
toda la gente

Ns/Nc

Estadounidenses

7%

24%

69%
Para el

beneficio de
algunos
cuantos

Para el
beneficio de
toda la gente

Ns/Nc

Mexicanos

Encuesta realizada en
Estados Unidos en 2002

1,811 encuestados
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¿Usted considera que la gente en el gobierno malgasta todo, algo o poco del dinero que 
pagamos de nuestros impuestos?

CONFIANZA EN EL GOBIERNO 

Vivienda
Nacional

25-28 de febrero de 2005Fuente: Carta Paramétrica, Parametría, junio de 2005.

Estadounidenses Mexicanos

Malgasta 
poco
3%

Malgasta 
todo
48%

Malgasta 
algo
49%

Malgasta 
poco
12%

Malgasta 
todo
44%

Malgasta 
algo
37%

Ns/Nc
7%

Encuesta realizada en
Estados Unidos en 2002

1,811 encuestados
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¿Usted considera que muchos, algunos o ningún funcionario de gobierno es corrupto?

CONFIANZA EN EL GOBIERNO 

Vivienda
Nacional

25-28 de febrero de 2005Fuente: Carta Paramétrica, Parametría, junio de 2005.

Estadounidenses Mexicanos

Algunos
56%

Muchos
30%

Ninguno
14%

Ns/Nc
6%

Muchos
53%

Algunos
36%

Ninguno
5%

Encuesta realizada en
Estados Unidos en 2002

1,811 encuestados
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APROBACIÓN DE MANDATARIOS EN EL MUNDO

16%Mes 14Mar. 05Óscar BergerGuatemala18.

46%Mes 55May. 05George BushE.U.A11.

77%Mes 23May. 05Néstor KirchnerArgentina2.
80%Mes  1Mar. 05Tabaré VázquezUruguay1.

45%APROBACIÓN PROMEDIO DE MANDATARIOS EN AMÉRICA
20.
19.

17.
16.
15.
14.
13.

10.
9.
8.
7.
6.
5.
4.

3

Ranking

APROBACIÓN QUE OTORGA LA OPINIÓN PÚBLICA A SUS GOBERNANTES POR SU GESTIÓN

10%Mes 47Abr. 05Alejandro ToledoPerú
12%Mes 20Abr. 05Nicanor DuarteParaguay

21%Mes  9Jun. 05Martín TorrijosPanamá
26%Mes 36Mar. 05Enrique BolañosNicaragua
29%Mes 20May. 05Paul MartinCanadá
32%Mes 41Abr. 05Ricardo MaduroHonduras
40%Mes 30May. 05Luiz Inácio LulaBrasil

48%Mes  4Ene. 05Leonel FernándezRepública Dominicana
52%Mes 34May. 05Abel PachecoCosta Rica
54%Mes 54May. 05 Vicente FoxMéxico
62%Mes  9Feb. 05Antonio SacaEl Salvador
64%Mes 18Abr. 05Carlos Mesa G.*Bolivia
66%Mes 56Ene. 05Ricardo LagosChile
70%Mes 71Mar. 05Hugo ChávezVenezuela

71%Mes 37May. 05Álvaro UribeColombia

% de aprobación
Mes de gestión al 

momento de la evaluación
Fecha de  

evaluación
MandatarioPaís

Fuente: Consulta Mitofsky, junio de 2005.
Encuestas nacionales

en cada país

*  El  nuevo Presidente es Eduardo Rodríguez Veltzé
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APROBACIÓN DE MANDATARIOS EN EL MUNDO

54%

Sudamérica
(Argentina, Brasil, Bolivia,

Chile, Colombia, 
Paraguay, Uruguay, Perú y 

Venezuela)

3.

39%

Centroamérica
(Panamá, El Salvador, 

Guatemala, Honduras, Costa 
Rica, Nicaragua y República 

Dominicana)

2.

43%
Norteamérica
(Canadá, EUA 

y México)
1.

% de 
aprobación 
promedio

RegiónRanking

Aprobaciones por regiones en América Otros mandatarios en el mundo

32%120May. 05
Jacques 
Chirac

Francia6.

47%50Jun. 05
Junichiro
Koizumi

Japón4.

34%93Feb. 05Tony Blair
Gran

Bretaña
5.

59%112Jun. 05John 
HowardAustralia3.

71%2Mar. 05Donald 
TsangHong Kong2.

81%53May. 05
Vladimir 

Putin
Rusia1.

% de 
aprobación

Mes de 
gestión

Fecha de 
evaluación

MandatarioPaísRanking

Encuestas nacionales
en cada paísFuente: Consulta Mitofsky, junio de 2005.
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TEMAS RELEVANTES DE LA     
COYUNTURA POLÍTICA
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PERCEPCIÓN DE LA SITUACIÓN POLÍTICA DEL PAÍS 

La situación política del país ¿Cómo cree usted que está actualmente, muy tranquila, algo 
tranquila, algo preocupante o muy preocupante?

23%

18%

25%
19%24%

29%

19%

23%

21%

22%

21%
19%21%21%

24%

21%

31%30%

24%

34% 34%

28% 26% 26%

29%

79% 79%73%

72%

71%

66%

74%
74%

75%

73%
76%78%

69%

76%
75%73%74%

63%64%

71%

64%

69%

59%

62%
67%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

Ju
n-

03

Ju
l-0

3

A
go

-0
3

S
ep

-0
3

O
ct

-0
3

N
ov

-0
3
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4
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ay

-0
4

Ju
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04

Ju
l-0

4

A
go

-0
4

S
ep

-0
4

O
ct

-0
4

N
ov

-0
4

D
ic

-0
4

E
ne

-0
5

Fe
b-

05

M
ar

-0
5

A
br

-0
5

M
ay

-0
5

Ju
n-

05

Muy tranquila/ algo tranquila
Algo preocupante/ muy preocupante

Fuente: Acontecer Nacional y Opinión Pública, BGC Beltrán y Asociados, junio de 2005.   

Telefónica
Nacional

8 y 9 de junio de 2005

Sumando “Ns/Nc” =100%  
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PRECANDIDATURAS A LA PRESIDENCIA DE LA REPÚBLICA

Y, ¿Cree usted que el inicio de la carrera por la Presidencia de la República desestabiliza o no 
la vida política del país?*

Fuente: Acontecer Nacional y Opinión Pública, BGC Beltrán y Asociados, mayo de 2005.       

Telefónica
Nacional 

30 de mayo de 2005

67%
64%

61%
65%

61%

56%

29% 29% 27%

26%

27%

27%

8%9%7%10%
15%

12%

0%

20%

40%

60%

80%

09-02-99* 21-01-04* 02-06-04 24-01-05 31-03-05 30-05-05

Sí la desestabiliza No la desestabiliza Ns/Nc* Se preguntó: Y, ¿cree 
usted… perturba o no la vida 
política del país?

A más de un año de las elecciones presidenciales, la mayoría de la población ve positiva la anticipación de la carrera por la 
Presidencia de la República (63%, negativa para el país 30%).

Dos de cada tres entrevistados conocieron que el líder del PRI, Roberto Madrazo dio a conocer públicamente su interés en ser 
candidato de su partido a la Presidencia (69%).

A menos de 24 horas de anunciada, la renuncia de Santiago Creel a la Secretaría de Gobernación para competir por la candidatura
del PAN a la Presidencia captó ampliamente la atención (79%).
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El presidente Fox nombró al ex Secretario de Trabajo, Carlos Abascal como nuevo secretario 
de Gobernación. ¿Está usted de acuerdo o en desacuerdo con este nombramiento?

NOMBRAMIENTO DEL NUEVO SECRETARIO                               
DE GOBERNACIÓN

Fuente: Acontecer Nacional y Opinión Pública, BGC Beltrán y Asociados, mayo y junio de 2005.         

Telefónica
Nacional 

30 de mayo y 
2 de junio de 2005

42%

48%
39%

21%

17%
27%

37%

35%
34%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

Acuerdo/ Acuerdo en
parte

Desacuerdo/
Desacuerdo en parte

Ns/Nc

Cambio de Director de Pemex 04/11/04
Nombramiento de MA Yunes en la SSP 13/01/05
Nombramiento de C. Abascal a la Segob 02/06/05

El 32% de la población dijo estar enterada del nombramiento del ex secretario de Trabajo, Carlos Abascal, como nuevo Secretario
de Gobernación.

31% opina que el manejo de los asuntos internos y estabilidad del país será mejor o seguirá igual de bien, 39% opina que 
empeorará o seguirá igual de mal y 30% no expresa opinión al respecto.

Más de la mitad expresó indiferencia con el nombramiento (al 61% le tiene sin cuidado, a 24% le preocupa y 6 % le trasmite 
tranquilidad). 
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EXONERACIÓN DE RAÚL SALINAS

Al ser declarado inocente como autor intelectual del asesinato de Francisco Ruiz Massieu 
Raúl Salinas de Gortari salió de la cárcel. ¿Qué sensación le produce saber que Raúl Salinas 

fue declarado inocente?

11%
14%

15%

81%
26%

43%

8%

60%
42%

Confianza

Desconfianza

Ns/Nc

Libertad a Raúl Salinas 17/06/05 Sentencia RSG 01/99 Auto formal prisión RSG 05/95

Fuente: Acontecer Nacional y Opinión Pública, BGC Beltrán y Asociados,  junio de 2005.         

Telefónica
Nacional 

15 -17 de junio de 2005

La liberación de Raúl Salinas de Gortari después de diez años de prisión atrajo ampliamente la atención de la población (enterados 
88%). La mitad de quienes se entraron identificaron correctamente que fue liberado del delito  de autoría intelectual del asesinato de 
Francisco Ruiz Massie.

La decisión del Tribunal de exonerar a Raúl Salinas de Gortari de la autoría intelectual del asesinato de Francisco Ruiz Massieu
generó amplio rechazo: desacuerdo (70%). La mayoría expresa desconfianza (81%), molestia (65%) y decepción (75%).
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REAPARICIÓN DEL EZLN

¿A qué atribuye usted esta reaparición del EZLN?

21%

47%

32%A que se sienten
amenazados

Por otra razón

Ns/Nc

El comunicado del Ejército Zapatista de Liberación Nacional decretando alerta roja y la reorganización de sus fuerza 
atrajeron medianamente la atención con teléfono (enterados con ayuda 48%). Entre las razones que la gente atribuye a 
esta reaparición del EZLN se encuentran el interés por distraer ante las próximas elecciones (21%),a  cuestiones 
políticas (13%), a que el presidente Fox no cumple sus acuerdos (9%).

Fuente: Acontecer Nacional y Opinión Pública, BGC Beltrán y Asociados,  junio de 2005.         

Telefónica
Nacional

21 de junio de 2005
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¿Por qué cree usted que se aprobaron recientemente los permisos que permiten estos centros de 
apuesta remotos y salas de sorteo de números Bingo?

PERMISOS PARA LA OPERACIÓN DE CENTROS                           
DE APUESTAS REMOTOS

19%

64%

17%Porque son giros
permitidos

Por otra razón

Ns/Nc

Fuente: Acontecer Nacional y Opinión Pública, BGC Beltrán y Asociados,  junio de 2005.         

Telefónica
Nacional

21 de junio de 2005

La población con teléfono en su vivienda se enteró medianamente del permiso que otorgó la Secretaría de Gobernación 
a algunas empresas para instalar centros de apuesta remotos y salas de sorteo de números Bingo en el país  (51%)
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Dígame por favor, ¿qué opinión tiene usted de…?                                                  
La Fiscalía Especial para Movimientos Políticos y Sociales del Pasado

FISCALÍA ESPECIAL PARA MOVIMIENTOS POLÍTICOS           
Y SOCIALES DEL PASADO

Fuente: Acontecer Nacional y Opinión Pública, BGC Beltrán y Asociados,  junio de 2005.         

Telefónica
Nacional

23 de junio de 2005

La reciente resolución de la Suprema Corte de Justicia que establece el criterio para determinar que no ha prescrito el 
supuesto delito de genocidio imputado al expresidente Luis Echeverría y su exsecretario de Gobernación Mario Moya 
atrajo medianamente la atención de la población con teléfono en su vivienda (enterados 60%)

18%
18%

16%
12%

42%
43%

43%
44%

20%
19%

24%
24%

20%
20%

17%
20%

Buena

Regular

Mala

Ns/Nc

28-07-04 13-09-04 05-10-04 23-06-05
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VITRINA METODOLÓGICA 
DE LAS ENCUESTAS UTILIZADAS

1000 entrevistas  a 
ciudadanos mayores de 
18 años, con margen de 
error de +/- 3.1% y nivel 

de confianza de 95%

Ipsos-BimsaIpsos-BimsaNacional Vivienda12 al 17 de mayo de 
2005Cultura Política Cultura de la 

Legalidad 

1,200 ciudadanos 
mayores de edad, Nivel 
de confianza de 95% y 
margen de error de +/-

4%.

Consulta 
Mitofsky

Consulta 
MitofskyNacional Vivienda 15 al 23 de mayo de 

2005
Evaluación del  
Poder Ejecutivo

Evaluación del 
Gobierno del 
Presidente 
Vicente Fox 

802 entrevistas efectivas, 
no se específica margen 

de error ni nivel de 
confianza 

BGC, Ulises 
Beltrán y Asoc.

BGC, Ulises 
Beltrán y Asoc.Nacional Telefónica30 de mayo y 2 de 

junio de 2005

Acontecimientos 
Relevantes de la 
Esfera Pública 

Cambios de 
Gabinete: 

Nombramiento de 
Carlos Abascal 
en la Secretaría 
de Gobernación 

400 entrevistas efectivas, 
no se específica margen 

de error ni nivel de 
confianza 

BGC, Ulises 
Beltrán y Asoc.

BGC, Ulises 
Beltrán y Asoc.Nacional Telefónica30 de mayo de 2005

Acontecimientos 
relevantes de la 
esfera pública 

Nuevas 
Precancidaturas 
a la Presidencia 
de la República 

400 entrevistas efectivas, 
no se específica margen 

de error ni nivel de 
confianza 

BGC, Ulises 
Beltrán y Asoc.

BGC, Ulises 
Beltrán y Asoc.Nacional Telefónica26 de mayo de 2005Seguridad 

Pública y justicia 

Escalada de 
violencia y 

percepción de 
Inseguridad

Casos/ Población objetivo/ 
Nivel de confianzaFuenteResponsableCoberturaTipoFecha del 

levantamientoTemaTitulo
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VITRINA METODOLÓGICA 
DE LAS ENCUESTAS UTILIZADAS

400 entrevistas efectivas, 
no se específica margen 

de error ni nivel de 
confianza 

BGC, Ulises 
Beltrán y Asoc.

BGC, Ulises 
Beltrán y Asoc.Nacional Telefónica15 al 17 de junio de 

2005

Acontecimientos 
relevantes de la 
esfera pública 

Exoneración de 
Raúl Salinas 
como autor 

intelectual del 
asesinato de 

Francisco Ruiz 
Massie 

1,515 mexicanos 
mayores de 18 años, 

margen de error teórico 
de +/-2.5% con un nivel 

de confianza de 95%

Reforma, 1 de 
junio 2005, pp. 

1A y 4A.

Departamento 
de 

Investigación 
Reforma

NacionalVivienda20 al 22 de mayo de 
2004

Evaluación del 
Poder  Ejecutivo 

18ª Encuesta 
Trimestral 

Evaluación al 
Presidente

400 entrevistas efectivas, 
no se específica margen 

de error ni nivel de 
confianza 

BGC, Ulises 
Beltrán y Asoc.

BGC, Ulises 
Beltrán y Asoc.Nacional Telefónica30 de mayo de 2005

Temas de la 
agenda 

legislativa

Voto de los 
mexicanos en el 

extranjero

1, 500 entrevistas a 
adultos, con margen de 
error de +/-2.5% y nivel 
de confianza de 95%

Enfoque, en 
Reforma, 

núm.587, 5 de 
juniode 2005, p. 

6.

Departamento 
de 

investigación 
de Reforma

Nacional Vivienda 20 al 22 de mayo de 
2005

Evaluación de 
las Instituciones

Confianza en los 
partidos y en la 

autoridad 
electoral

960 entrevistas, nivel de 
confianza de 95% y 

margen de error de +/-
3.2%

Carta 
paramétrica, 
Parametría, 

junio de 2005.

ParametríaNacionalVivienda25 al 28 de febreroMéxico en el 
mundo

Confianza de los 
estadounidenses 
y los mexicanos 
en su gobierno 

Casos/ Población 
objetivo/ Nivel de 

confianza
FuenteResponsableCoberturaTipoFecha del 

levantamientoTemaTitulo
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VITRINA METODOLÓGICA 
DE LAS ENCUESTAS UTILIZADAS

401 entrevistas efectivas, 
margen de error de +/-

5% y  nivel de confianza 
de 95% 

BGC, Ulises 
Beltrán y Asoc.

BGC, Ulises 
Beltrán y Asoc.Nacional Telefónica23 de junio de 

2005

Temas 
relevantes de la 

coyuntura 
política

SCJN: Resolución 
sobre la prescripción 

del delito de genocidio 
imputado al 
expresidente 
Echeverría

400 entrevistas efectivas, 
margen de error de +/-

5% y  nivel de confianza 
de 95%

BGC, Ulises 
Beltrán y Asoc.

BGC, Ulises 
Beltrán y Asoc.Nacional Telefónica21 de junio de 

2005

Temas 
relevantes de la 

coyuntura 
política

SEGOB: Controversia 
por los permisos para 

la operación de centros 
de apuesta remotos

No se especificaConsulta 
Mitofsky---No se especificaMéxico en el 

mundo

Aprobación de 
mandatarios en 

América Latina y el 
mundo

400 entrevistas efectivas, 
no se específica margen 

de error ni nivel de 
confianza 

BGC, Ulises 
Beltrán y Asoc.

BGC, Ulises 
Beltrán y Asoc.Nacional Telefónica8 y 9 de junio de 

2005

Temas 
relevantes de la 

coyuntura 
política

Percepción de la 
Situación Política del 

país 

1000 entrevistas  a 
ciudadanos mayores de 
18 años, con margen de 
error de +/- 3.1% y nivel 

de confianza de 95%

Ipsos-BimsaIpsos-BimsaNacionalVivienda12 al 17 de 
mayo de 2005Cultura Política

Imagen de los Estados 
de la República 

Mexicana

Casos/ Población 
objetivo/ Nivel de 

confianza
FuenteResponsableCoberturaTipoFecha del 

levantamientoTemaTitulo
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VITRINA METODOLÓGICA 
DE LAS ENCUESTAS UTILIZADAS

500 entrevistas a  mayores 
de edad, con 90% de 
confianza y +/ - 4% de 

margen de error.

Consulta MitofskyConsulta MitofskyNacionalTelefónica7 de mayo de 
2005EducaciónLa educación 

primaria

800 entrevistas a  mayores 
de edad, con 95% de nivel 
confianza y, +/ - 3.5% de 

margen de error.

Carta 
paramétrica, 

Parametría, 6 de 
julio de 2005.

ParametríaNacionalVivienda10 al 14 de junio 
de 2005

Evaluación de 
las 

instituciones

Confianza en 
instituciones

400 entrevistas efectivas, no 
se específica margen de 
error ni nivel de confianza 

BGC, Ulises 
Beltrán y Asoc.

BGC, Ulises 
Beltrán y Asoc.NacionalTelefónica8 y 9 de junio de 

2005

Seguridad 
pública y 
justicia

Impartición de 
justicia: actuación 

de jueces en casos 
presentados por la 

PGR

500 entrevistas a  mayores 
de edad, con 90% de 
confianza y +/ - 4% de 

margen de error.

Consulta MitofskyConsulta MitofskyNacionalTelefónica14 de mayo de 
2005

Temas de la 
agenda 

legislativa

Los temas que 
dividen

850 entrevistas a  mayores 
de edad, con 95% de 

confianza y +/ - 3.4% de 
margen de error.

Reforma, 2 de 
julio 2005, pp. 1A 

y 5A.

Departamento de 
Investigación 

Reforma
NacionalTelefónica25 de junio de 

2005

Evaluación del 
Poder  

Ejecutivo 
Desdeñan cambios

Casos/ Población objetivo/ 
Nivel de confianzaFuenteResponsableCoberturaTipoFecha del 

levantamientoTemaTitulo
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VITRINA METODOLÓGICA 
DE LAS ENCUESTAS UTILIZADAS

401 entrevistas efectivas, no 
se específica margen de 
error ni nivel de confianza 

BGC, Ulises 
Beltrán y Asoc.

BGC, Ulises 
Beltrán y Asoc.NacionalTelefónica23 de junio de 

2005

Seguridad 
pública y 
justicia

Operativo México 
Seguro

400 entrevistas efectivas, 
margen de error de +/- 5% y  
nivel de confianza de 95%, 

BGC, Ulises 
Beltrán y Asoc.

BGC, Ulises 
Beltrán y Asoc.Nacional Telefónica21 de junio de 

2005

Temas 
relevantes de 
la coyuntura 

política

Reaparición del 
EZLN

960 entrevistas, nivel de 
confianza de 95% y margen 

de error de +/- 3.2%

Carta 
paramétrica, 

Parametría, junio 
de 2005.

ParametríaNacionalVivienda25 al 28 de febrero
Seguridad 
pública y 
justicia

Seguridad Pública

411 entrevistas efectivas, no 
se específica margen de 
error ni nivel de confianza 

BGC, Ulises 
Beltrán y Asoc.

BGC, Ulises 
Beltrán y Asoc.Nacional Telefónica4, 11, 18 y 24  de 

mayo de 2005
Evaluación de 
la economía  

Percepción sobre la 
situación 

económica 

404 entrevistas efectivas, 
margen de error de +/- 5% y 
nivel de confianza de 95%

BGC, Ulises 
Beltrán y Asoc.

BGC, Ulises 
Beltrán y Asoc.NacionalTelefónica7 de julio de 2005

Evaluación de 
las 

instituciones

Elecciones en el 
EDOMEX y Nayarit

1000 entrevistas a  mayores 
de edad, con 95% de 

confianza y +/ - 3.1% de 
margen de error.

El Universal, 1 de 
julio de 2005, pp. 

A1 y A9.

Coordinación de 
Investigación y 

Opinión Pública de 
El Universal

NacionalVivienda24 al 27 de junio 
de 2005

Evaluación del 
Poder  

Ejecutivo 

17° Encuesta 
Nacional para 

calificar al 
Presidente

Casos/ Población objetivo/ 
Nivel de confianzaFuenteResponsableCoberturaTipoFecha del 

levantamientoTemaTitulo
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TEMAS PUBLICADOS EN NÚMEROS ANTERIORES

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 1514

Expectativas 2005

Política exterior de México

Temas relevantes de la coyuntura política
Violencia intrafamiliar 

Transparencia y combate a la corrupción 

Temas de la agenda legislativa

Seguridad pública y justicia

Migración a los Estados Unidos 
México en el Mundo

Evaluación del Poder Legislativo

Política y acciones del gobierno federal 
Evaluación del Poder Ejecutivo 

Políticas de salud
Educación

Evaluación de las instituciones

Evaluación de la economía
Figura del desafuero 

Transporte y vialidad en el DF 

Evaluación del Jefe de Gobierno del DF 
Desempeño del gobierno del DF 

Cultura política 

Cultura del ahorro en México 
Consumo cultural



EL CENTRO DE ESTUDIOS SOCIALES Y DE OPINIÓN PÚBLICA, 
AGRADECE LA ATENCIÓN PRESTADA AL DOCUMENTO Y LO INVITA A 
VISITARNOS EN NUESTRA DIRECCIÓN ELECTRÓNICA 
http://www.diputados.gob.mx/cesop/


